

FAKULTA ARCHITEKTURY ČVUT PRAHA, ÚSTAV URBANISMU
POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE
ZPRACOVAL: DOC. ING. ARCH. IVAN PLICKA, CSC. / ING. ARCH. MICHAL ŠKRNA

MICHAL TUREK

BYTOVÝ DŮM ŠKOLSKÁ

Vedoucí bakalářské práce: doc. Ing. arch. Ivan Plicka, CSc. / Ing. arch. Michal Škrna
Datum zadání bakalářské práce: 24. 2. 2022
Datum odevzdání bakalářské práce: 20. 5. 2022
Datum obhajoby bakalářské práce: 16. 6. 2022

Zadání bakalářské práce

Bakalářský projekt vychází z architektonické studie (ATZBP) zpracované v zimním semestru 2021 / 2022. Studie a navazující bakalářská práce se zabývají návrhem bytového domu, který doplňuje svažitou proluku v ulici Školská v centru města Kolín. Na základě úvodní ateliérové analýzy vznikl společný koncept dopravního řešení přilehlých ulic, včetně návrhu podzemních garáží, přičemž část kapacity slouží jako parkovací dům pro veřejnost (požadavek města). Studie byla při zohlednění práce v semestru hodnocena: D. Pro vlastní bakalářskou práci byla vybrána prostřední ze tří sekcí bytového domu a podzemní parking.

Hodnocení bakalářské práce

Předložená bakalářská práce není zpracována ve struktuře vyhlášky 499 / 2006 Sb., v platném znění, o dokumentaci staveb; bakalářská práce je tak poměrně nepřehledná a špatně se v ní jako v projektu orientuje; obsahová redukce projektové dokumentace místy vynechává podstatné části. V situaci jsou kompletně vynechány ve studii navržené dvě sousední sekce (špatně vyhodnocená dohoda na zpracování prostřední sekce v rámci bakalářské práce), měly být určitě alespoň naznačeny v obrysech jak v půdorysech, tak v řezech pro dokumentaci odstupů a výškových vztahů; řešení ze studie úplně zaniká, v situacích minimalistická grafika neumožňuje orientaci, kde jsou vstupy, kde jsou vjezdy. Řešení navazujících zpevněných ploch v ulici Školská obsahuje vícekrát zalomený chodník s vloženými rampami – řešení ve městě při dostavbě proluky zcela nepřijatelné. Práce nezohledňuje terénní úpravy dvora, vymezení rozhraní mezi soukromým a veřejným. V průčelích do dvora došlo k nahrazení loggií balkony. Interiér řeší pouze schodišťový prostor, nikoliv už vstupní halu.

Předloženou bakalářskou práci je možno doporučit k obhajobě, s navrženým hodnocením: **E**.

V Praze dne 16. června 2022

Ivan Plicka / Michal Škrna